

Solemne Celebración de Semana Santa en Armenia

ARMENIA. Solemnemente se está celebrando la Semana Santa en esta ciudad, donde la Hermandad del Santo Entierro coopera en todos los actos religiosos con el párroco.

Hoy miércoles a las siete de la mañana habrá Misa por los catequistas, responsables de los barrios y colonias y por todos los apóstoles seglares de la Parroquia. De dos a seis de la tarde, confesiones para adultos. A las seis y media, tercera plática bíblica.

El Jueves Santo, Día Solemne. Este es el Gran Día de la Comunión Pascual de todos los fieles. A las diez de la mañana, Sesión Extraordinaria de la Hermandad del Santo Entierro, con un programa especial. De dos a cinco de la tarde, Confesiones para los

Socios de la Hermandad. A las cinco y treinta, Sagrados Oficios. Misa de la Cena del Señor y a las diez de la noche, Procesión del Silencio.

Viernes Santo, a las nueve de la mañana, Procesión de los Encuentros; a las doce meridiano, Acto de Crucifixión, Adoración de Cristo Crucificado, Acto Penitencial. A las seis de la tarde, Procesión del Santo Entierro.

Sábado de Gloria, a las nueve de la mañana, Bendición de Agua, Semillas, Imágenes y Animales. A las cinco de la tarde, Procesión del Pésame. A las diez de la noche, Oficios Litúrgicos de Pascua de Resurrección.

Domingo de Resurrección, a las

—Favor pase a la Pág. 31.

Con Monedas Falsas Arruinan los Teléfonos Públicos

De trescientos teléfonos públicos que funcionan actualmente en el área metropolitana de San Salvador, por lo menos cincuenta o sesenta son arruinados en el día por personas irresponsables que los quieren utilizar usando monedas falsas o círculos metálicos obtenidos en diversas formas, se dijo ayer en las oficinas centrales de ANTEL.

El señor Alvarino Solano, del personal de Tesorería de las oficinas Centrales de ANTEL, mostró a los periodistas gran cantidad de monedas metálicas, de diverso material, que fueron localizadas en los teléfonos arruinados. Hace más o menos un mes, dijo el funcionario, fue lanzado al lago de Ilopango un baul grande conteniendo millares de

esas mismas piezas reunidas durante todo el año pasado en los teléfonos arruinados.

Recordó el funcionario que un teléfono público arruinado causa daños a todo el vecindario que depende de ese aparato para sus comunicaciones.

AUMENTAN APARATOS.

Dentro del plan de mejoramiento de los servicios de ANTEL, se dijo, está el de la instalación de mil aparatos públicos más, con lo que la cifra llegará a mil trescientos sesenta en el área metropolitana. Los aparatos son de lo más moderno que existe, pero se requiere también la cooperación del público para mantenerlos en buenas condiciones.



DONATIVO DE DAMAS VOLUNTARIAS.— Un microscopio adquirido con fondos provenientes de una campaña realizada recientemente, donó el Servicio de Damas Voluntarias del Instituto del Cáncer a ese centro. El aparato—según se dijo— será utilizado para atender mensualmente a unos mil quinientos pacientes. Izquierda a derecha: señora Nena de Cant sano, Esther de Abastado, Dr. Narciso Díaz Bazán y Dr. Francisco Platero. (Foto de Adalberto L. Pérez).

Aumenta el Turismo en Centro América y Panamá

SAN SALVADOR. (Por René Contreras, de ACAN-EFE). El flujo de turistas para Centro América y Panamá irá aumentando en 11.65 por ciento anual, según estudios realizados por el "Stanford Reserch Institute", de Estados Unidos, por encargo de la Secretaría de Integración Turística de Centro América (SITCA).

Ese porcentaje de incremento representará para 1980 un ingreso de 2.819.000 visitantes y para 1985 será de 4.696.000 detallan los cálculos del "Institute".

Los pronósticos de la investigación están supeditados a la implementación de programas eficaces de mercadeo, continuas mejoras en el alojamiento y otros elementos fundamentales de la infraestructura turística.

Otros factores que podrían contribuir a esa afluencia de visi-

tantes son: los rápidos aumentos de precios en el mundo, que han disminuido el crecimiento de mercados en otras áreas de destino y la falta de efectos adversos de naturaleza política, económica o psicológica que tiendan a mitigar el crecimiento normal.

La investigación detalla que Centro América y Panamá, han visto aumentar el número de sus visitantes de 810.000 en 1968 a más de 1.5 millones en 1975, es decir un crecimiento anual de once por ciento, lo cual es considerablemente mayor que el 6.0 por

ciento de crecimiento anual del turismo mundial en el mismo período.

Sin embargo, en proporción al turismo del mundo entero, el número de visitantes que llegan a la región es aun comparativamente insignificante, la cifra es elocvente: 0.75 por ciento del total mundial.

Si a esto se añade que los países del istmo más visitados son Guatemala y Costa Rica, el resto que digamos no quedan muy bien para-

Favor pase a la Pág. 15.

CON NUESTROS LECTORES

Con motivo de la Semana Santa, nuestro personal de Administración, Redacción y Talleres, entra en vacaciones a partir de este día. Por tal motivo, EL DIARIO DE HOY no circulará los días Viernes Santo, Sábado de Gloria y Domingo de Resurrección. Volverá a los hogares de todos los salvadoreños el próximo lunes con el tradicional Suplemento de Pascua, y la más amplia información, gráfica y escrita, nacional e internacional.

Aprovechemos la ocasión para desear a nuestros lectores, muy felices y placenteras vacaciones.

LA EMPRESA



GANADORA EN CONCURSO DE ASES. La señorita Ana Delmi Aguilar Argüello, socia de la Asociación de Secretarías Ejecutivas Salvadoreñas (ASES), resultó ganadora del primer lugar del concurso que esa entidad promovió entre sus socias del país, para representar a la entidad y a El Salvador, en el V Congreso Interamericano de Secretarías, por celebrarse en Brasil. De izquierda a derecha: Diana Cecilia Valle, Presidenta de ASES; Gladys de Rivas, Srta. Aguilar Argüello, Orfíndia Gloria Bonilla de Benavides, Nena Elizabeth Sánchez Avelar, Luz del C. Sandoval y María Teresa Batres Castillo. (Foto de Rivas).

Ni Testigos ni Ofendidos por Muerte de Duch en Santa Ana

SANTA ANA. A pesar de las gestiones que ha realizado el Juez 2º de Paz, doctor Joaquín Lineros Martínez, para que se presenten a declarar familiares del señor Juan Duch Torres, así como vecinos a la propiedad donde fue encontrado sin vida, en las primeras diligencias soto aparece el acta de inspección y el reconocimiento de los médicos forenses. El cadáver del señor Duch Torres fue encontrado el domingo 26 de febrero en su finca "La Fatima", del Cantón Potrero Grande Arriba, de esta jurisdicción con 8 lesiones de arma corto punzante.

Duch había llegado días antes

Futuro Alcalde Promete Mejorar Ciudad Ahuachapán

AHUACHAPAN. Con la promesa de llegar a la Alcaldía para mejorar la imagen de la comunidad, buscar la manera de complacer al vecindario realizando aquellas obras de urgente necesidad y recurrir a la cooperación de los vecinos para trabajar en equipo, tomará posesión el Alcalde Electo, doctor Mario Alberto Chinchilla, según lo manifestó en breve entrevista para EL DIARIO DE HOY.

Entre las obras que el doctor Chinchilla se propone llevar a la realidad, están la construcción de una moderna y funcional terminal de buses, dos mercados comer-

cialmente acondicionados; el proyecto de Parque Industrial, pavimentación completa de la vía de acceso hacia la Planta Geotérmica de Los Ausoles y gestionar escuelas para muchos cantones de la comprensión.

CONTINUAN INCONSCIENTES 3 PERSONAS VICTIMAS DE ACCIDENTES DE TRANSITO

SANTA ANA. Inconscientes permanecen en el hospital los señores Miguel Ángel Ventura Ochoa, de 45 años, arrollado por el

—Favor pase a la Pág. 16.

Además, dijo, se harán gestiones ante la Presidencia de ANTEL para la instalación de teléfonos públicos en diversos lugares de la ciudad y de la comprensión municipal. En lo relativo a salud, el doctor Chinchilla dijo que se buscará la manera de efectuar trabajos de letrinización, construcción de un higiénico matadero

—Favor pase a la Pág. 16.